Мониторинг СМИ с 28.10. по 02.11.2016

Ткачев заявил, что Россия выведет собственное вино на мировой рынок
Кубань 24

вчера в 19:55

Ткачев спрогнозировал выход российского вина на мировой рынок
За десять лет вывести на мировой рынок новый экспортный продукт — высококачественные российские вина. …Завезено еще 20 млн дал уже разлитого по бутылкам импортного вина, в том числе игристого.
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Взгляд.ру

вчера в 19:33

Ткачев заявил о планах по выходу России на мировой рынок вина
Россия за 10 лет может вывести на мировой рынок собственное вино, считает министр сельского хозяйства России Александр Ткачев. «У нас есть амбициозная, но вполне выполнимая задача – за 10 лет вывести на мировой рынок новый экспортный продукт – высококачественные российские вина.
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Интерфакс

вчера в 18:44

Ткачев предрек РФ вывод собственного вина на мировой рынок
Россия за десять лет может вывести на мировой рынок собственное вино, считает министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев. "У нас есть амбициозная, но вполне выполнимая задача - за десять лет вывести на мировой рынок новый экспортный продукт - высококачественные российские вина.
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Российская газета

вчера в 18:37

интервью
Момент истины
На мировой рынок можно вывести новый экспортный продукт из России - вино, заявил в интервью "Российской газете" министр сельского хозяйства Александр Ткачев. …65 процентов столового винограда на наших прилавках выращено в России.Александр Ткачев: Возродить российское виноделие нам по силам.
Разное
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Российская газета - Юг России

28 ноября в 19:30

Давят на ягодустатья
Фермеры, выращивающие виноград, вышли в правительство с предложением предоставить им субсидии на строительство малых форм виноделен. …Дон издавна славился виноградом и вином, и здесь живут...
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Интерфакс - Россия

30 ноября в 15:50

Вино с «геолокацией»статья
Кроме того, завод получит пониженную ставку акцизного сбора. Между тем, по мнению директора Ассоциации виноградарей и виноделов "Севастополь" Павла Швеца...
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Севастопольская газета

30 ноября в 09:34

статья
Журналисты участвовали в закладке новых виноградников
Главный агроном агрофирмы «Золотая балка» Александр Елисеев рассказал, что на полях — непосредственно возле шампанерии в Балаклаве и через дорогу, у Ялтинского кольца — будет высажено 116 га новых виноградников. …Механизированный — это когда трактор едет по полю, ориентируясь на луч лазера или спутник (в этом году в «Золотой балке» появился германский трактор, который определяет свой маршрут по лазерной установке, а трактор, ориентирующийся по спутнику, агрофирма только собирается приобрести, используя в настоящее время арендованный), попутно втыкая в землю саженцы с помощью специального устройства.
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Коммерсантъ - Юг России

29 ноября в 00:01

«Мантра» Краснодарского края
В регион выходит новый винодел Компания "Мантра", связанная с супругой главы Минпромторга Дениса Мантурова Натальей, планирует заняться виноделием в Краснодарском крае. По данным участников рынка, эта структура намерена приобрести виноградник площадью около 100 га, который может стать основой для хозяйства в сфере винного туризма.

Tourbus.ru

30 ноября в 10:37

В России появился новый вид туризма – промышленный
Несмотря на стремление ряда регионов России включить промышленный туризм в сферу деятельности профильного бизнеса, направление продолжает оставаться востребованным только в некоторых случаях. …Посещение действующих промышленных объектов в России уже перестало быть диковинкой – такие туры организуют на Урале, в Краснодарском крае, в Калининградской и Вологодской областях, в Петербурге и во многих других регионах страны.

На Ставрополье встретили делегацию из Болгарии
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Кавказ Сегодня

30 ноября в 10:27

Взаимодействие Ставрополья и Болгарии обсудили в правительстве края
Направления сотрудничества Ставрополья с Болгарией обсудили на встрече главы края Владимира Владимирова с представителями болгарской делегации в правительстве региона. В числе гостей Чрезвычайный и Полномочный посол республики в РФ Бойко Коцев, первый секретарь посольства Болгарии в России Кристина Дражева, директор Центра промышленности республики в РФ Илиян Цонев, а также представители бизнеса болгарской 
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Ros.biz

29 ноября в 14:48

Болгария и Ставрополье будут развивать сотрудничество в туризме и культуре
В качестве гостей Ставрополье посетили первый секретарь Посольства Болгарии в России Кристина Дражева и директор Центра промышленности республики в РФ Илиян Цонев. «Но, надеюсь, что сегодняшняя встреча поможет нам найти новые возможности для развития отношений», — отметил губернатор Ставропольского края.Болгарские бизнесмены намерены наладить сотрудничество со ставропольскими предпринимателями.«Болгария и Ставрополье связаны большой историей партнёрства».В последние годы экономические отношения Болгарии и Ставрополья резко ухудшились.

КМВСИТИ

29 ноября в 09:21

Ставрополье будут развивать сотрудничество с Болгарией в области туризма и культуры
Эту и другие темы обсудил губернатор края Владимир Владимиров с прибывшей в регион делегацией республики, передает пресс-службе главы Ставрополья.Полномочный Посл республики в РФ Бойко Коцев отметил, что у Болгарии много точек соприкосновения со Ставропольем - туризм, виноделие, давние внешнеторговые связи."Мы заинтересованы в дальнейшем их укреплении", - подчеркнул он.В свою очередь Владимир Владимиров также обратил внимание на то, что Болгарию и Ставрополье связывает большая история партнерства. Он выразил надежду, что встреча с болгарской делегацией поможет найти новые возможности для развития отношений в условиях изменившейся внешнеполитической обстановки и санкций.Обсуждая тему сотрудничества в сфере туризма, власти края предложили организовать информационный тур для болгарских туркомпаний в Кавминводах.
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Южный Федеральный

29 ноября в 08:09

На Ставрополье встретили делегацию из Болгарии
Болгарские бизнесмены намерены наладить со ставропольскими предпринимателями сотрудничество. …Глава региона Владимир Владимиров провел встречу с послом Болгарии в РФ Бойко Коцевым.

Первое в мире синее вино представили в Испании
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Рамблер/путешествия

11:25

Первое в мире синее вино представили в Испании
В Испании создали первое в мире синее вино, сообщает ВВС. …Цвет вину придают антоцианин, который получают из кожицы красного винограда, и индигокармин – пищевой краситель сине-красного цвета.
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Publika TV

11:13

Первое в мире синее вино: как, зачем и для кого
А не сошли ли с ума производители этого странного на вид напитка? …Для изготовления вина Gïk Blue используются красные и белые сорта винограда в сочетании с природными красителями и ароматизаторами.

Овсянников осознал реалии Севастополя: ЧФ важнее авторского виноделия
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Объектив

29 ноября в 12:32

Овсянников осознал реалии Севастополя: ЧФ важнее авторского виноделия
Создается впечатление, что севастопольский градоначальник больше не очарован концепцией «авторского виноделия», как это было еще нынешним летом. Напомним, через несколько дней после своего назначения врио губернатор посетил виноградники Павла Швеца и высказался за поддержку довольно неоднозначной концепции «авторского виноделия».

SevNews.info

29 ноября в 10:37

В Севастополе определили основу стратегии развития города
Приоритетное значение в развитии Севастополя составляет обслуживание Черноморского Флота. …- Обслуживание Черноморского флота – основная компетенция и сфера деятельности жителей Севастополя, главная доходная статья городского бюджета.
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Севастопольские новости

29 ноября в 09:58

Севастополь и Черноморский флот – неразделимы
Глава Севастополя поделился мыслями о Черноморском флоте. …Врио губернатора Севастополя Дмитрий Овсянников рассказал о дальнейшем развитии сотрудничества города и Черноморского флота.

Силуанов заявил об «обелении» алкогольного рынка
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ГТРК Оренбург

07:24

Выпуск алкоголя с «левыми» акцизными марками приравняют к печати фальшивых денег
Правительство подготовило план регулирования алкогольного рынка на 2017 год, пишет «РГ». …Например, в план вошло предложение по ужесточению ответственности за производство алкоголя с фальсифицированными акцизными марками.
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Российская газета

30 ноября в 20:46

Силуанов рассказал о следующих шагах в регулировании рынка алкоголя
Об этом после совещания у вице-премьера Александра Хлопонина сообщил журналистам глава Минфина Антон Силуанов. …Антон Силуанов также сообщил журналистам, что Минфин предлагает в рамках борьбы с ненужными и неэффективными запретами создать механизм регулирования продаж алкоголя через интернет.
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Коммерсантъ-Online

30 ноября в 20:00

Антон Силуанов: алкогольный рынок России постепенно выходит из тени
Министр финансов России Антон Силуанов заявил, что рынок производства и продажи алкогольной продукции в России постепенно становится все более прозрачным и легитимным. …Мы видим уже первые результаты, которые говорят о том, что этот рынок постепенно начинает "обеляться": мы видим большее поступление доходов, у нас акцизы только на крепкий алкоголь в этом году выросли на 26% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года»,— цитирует господина Силуанова «РИА Новости».
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Экономика сегодня

30 ноября в 19:57

Акцизная монета: как антиалкогольная идея Минфина ударит по самогонщикам
Правительство предложило приравнять подделку алкоголя к фальшивомонетничеству в рамках программы регулирования алкогольного рынка в РФ на 2017 год. …Акцизные марки приравняют к монетам Как рассказал в беседе с журналистом ФБА «Экономика сегодня» главный редактор портала «Алкоголь.Ру» Михаил Смирнов, идея Минфина, скорее, говорит о намерении ведомства бороться с теневым сегментом российского алкогольного рынка, нежели связана с реальными планами приравнять изготовление акцизных марок к фальшивомонетничеству.
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Экономика сегодня

30 ноября в 18:58

Правительство предложило уравнять самогонщиков и фальшивомонетчиков
Правительство планирует ужесточить регулирование рынка алкоголя, заявил министр финансов Антон Силуанов по итогам заседания правительственной комиссии по повышению конкурентоспособности и регулированию алкогольного рынка. Министр подчеркнул, что в ходе заседания обсуждался ряд мер.
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РИА Новости

30 ноября в 18:53

Алкогольный рынок постепенно выходит из тени, заявил Силуанов
Рынок производства и продажи алкогольной продукции в России постепенно становится все более прозрачным и легитимным, заявил в среду журналистам министр финансов РФ Антон Силуанов. …Кроме того, министр отметил, что в министерстве видят "необходимость регулирования вопросов по реализации алкогольной продукции через интернет-торговлю".
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Газета.Ru

30 ноября в 18:43

Силуанов заявил об «обелении» алкогольного рынка
Министр финансов России Антон Силуанов заявил, что алкогольный рынок в стране начинает "обеляться", передает RNS. Об этом он сказал после заседания правкомиссии по повышению конкурентоспособности и регулированию алкогольного рынка.
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Интерфакс

30 ноября в 17:46

Поступление акцизов от крепкого алкоголя в 2016 году выросло на четверть
Поступление акцизов от крепкого алкоголя в этом году увеличилось на 26%, сообщил журналистам министр финансов Антон Силуанов по итогам заседания правкомиссии по повышению конкурентоспособности и регулированию алкогольного рынка, которое в среду провел вице-премьер Александр Хлопонин. …Видим, что больше производителей становятся легальными, постепенно, шаг за шагом, порядок на этом рынке наводится", - сказал он.
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Rambler News Service

30 ноября в 17:39

Правительство предложило приравнять подделку алкоголя к фальшивомонетничеству
Правительство намерено ужесточить регулирование алкогольного рынка и подготовило соответствующий план на 2017 год. …«Правительством подготовлен план действия по продолжению регулирования алкогольного рынка на 2017 год», ― заявил Силуанов.
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Утро.ru

30 ноября в 17:36

Кабмин подготовил план регулирования алкогольного рынка
Правительство РФ подготовило план регулирования рынка алкогольной продукции на 2017 г., сообщил министр финансов Антон Силуанов. Он отметил, что в план вошло предложение по ужесточению ответственности за производство алкогольной продукции с фальсифицированными акцизными марками, теперь оно приравнивается к фальсификации денежных знаков.

Вино и пиво избавят от водочного «привкуса»
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Утро.ru

30 ноября в 14:05

Вино и пиво избавят от водочного «привкуса»
В России в скором времени введут раздельное регулирование рынков пива, вина и крепкого алкоголя. …Однако в остальном действующие нормы регулирования по-прежнему фактически приравнивают вино и пиво к крепкому алкоголю.
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Взгляд.ру

30 ноября в 11:26

статья
Крым бросил вызов «водочному лобби»
Для поддержки малых производителей вина и пива, не выдерживающих конкуренции с транснациональными корпорациями, регулирование алкогольного рынка в РФ разобьют на три части – вино, пиво и крепкий алкоголь. …По его мнению, в существующих в России условиях отдельные законы по пиву, крепкому алкоголю и вину принять вряд ли получится, но вполне возможно переформатировать действующий ФЗ, уделив внимание каждому сегменту на основании трех концепций.

В Дербентском районе собран рекордный урожай винограда
АПК-Информ: овощи & фрукты

10:40

Краснодарский край сохранил лидерскую позицию по валовому сбору винограда в РФ
Накануне в Российской Федерации были подведены итоги сбора урожая виноградной ягоды. …Второе место по объему урожая досталось Дагестану, где было собрано 148 тыс. тонн виноградной ягоды.
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РГВК Дагестан

вчера в 16:27

Рекордный урожай винограда собрали аграрии Дербентского района Дагестана
Более 45 тысяч тонн солнечной ягоды собрали фермеры Дербентского района республики. Это 30 процентов от всего урожая винограда в Дагестане.
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«Россия для всех». Дагестан

вчера в 15:34

В Дербентском районе собрали рекордный урожай винограда
Количество собранной солнечной ягоды составило более 45 тысяч тонн, что составляет более 30 % от общего валового сбора по республике и позволило муниципалитету выйти на первое место по сбору винограда. …В 2015 году виноградарями республики собрано 147,5 тыс. тонн винограда при средней урожайности 89 ц/га, из которого направлено на переработку 96,7 тыс. тонн или 65% от валового сбора, а в 2014 году было собрано 137,2 тыс. тонн винограда при средней урожайности 86 ц/га.

