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I. Общие положения

Дегустационная комиссия СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина» (далее-Дегустационная комиссия) при осуществлении своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации в сфере государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, стандартами и правилами СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина» 
Основной задачей Дегустационной комиссии является проведение органолептической оценки винодельческой продукции, вырабатываемой членами СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина», а также другими производителями, продукция которых реализуется на полуострове Крым

 Решения Дегустационной комиссии являются обязательными для выполнения членами СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина»
Заседания Дегустационной комиссии по решению ее председателя проводятся в дегустационных залах винодельческих, ликероводочных заводов или других предприятий (организаций), на территории Республики Крым и г. Севастополь. 
II. Функции Дегустационной комиссии
На Дегустационную комиссию возложены следующие функции:
- органолептическая оценка винодельческой продукции, выпускаемой в Крыму и в г. Севастополе и произведенной на предприятиях членов СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина», а также иной винодельческой продукции, реализация которой осуществляется в Крыму и г. Севастополь;

- органолептическая оценка винодельческой продукции, на категории «защищенного географического указания», «защищенного наименования места происхождения»;

-оценка качества образцов импортируемой готовой продукции, виноматериалов и предоставление заключения для обоснованности их закупки;

-оценка качества винодельческой продукции по отдельным заданиям;

-отбор образцов винодельческой продукции для экспонирования и оценки ее качества на международных и государственных конкурсах и выставках; 

- органолептическая оценка вин при закладке в коллекцию;

- органолептическая оценка арбитражных проб винодельческой продукции при возникновении спорных ситуаций и по запросам потребителей. 
III. Состав Дегустационной комиссии
Дегустационная комиссия состоит из:
 председателя комиссии, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии.
Решения дегустационной комиссии принимаются при участии не менее 11членов комиссии. Выполнение экстренных заданий, с выездом на места, может быть поручено 5 членам комиссии.

Решения дегустационной комиссии оформляются протоколами, которые должны быть подписаны председателем (заместителем) и секретарем комиссии. 

Заседания дегустационной комиссии созываются председателем комиссии.
При подборе членов дегустационной комиссии с целью качественной оценки представленных образцов руководствоваться их профессиональным образованием, практическим опытом, отличным знанием специальных дисциплин, опытом работы как в виноделии, так и в дегустационных комиссиях предприятий, жюри конкурсов, специалистов, с хорошей вкусовой памятью и знакомых с разнообразными винами различных регионов и отчетливо разбирающихся в их особенностях. 
На заседания дегустационной комиссии могут быть приглашены:

-представители организаций-членов СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина»;

-сотрудники СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина»;

-представители научно-исследовательских организаций;

-представителей органов исполнительной региональной власти. 

В бальной оценке представленных образцов на дегустацию приглашенные лица не участвуют.

Персональный состав членов Дегустационной комиссии определяется общим собранием членов СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина» и утверждается голосованием.
IV. Порядок представления образцов на дегустацию

 

- Образцы продукции, представляемые на дегустацию для органолептической оценки качества, должны быть отобраны быть отобраны в соответствии с ГОСТ 37730-2012 и опломбированы членами Дегустационной комиссии в присутствии представителя предприятия (организации), а также могут быть закуплены в розничной торговле, при этом составляется акт, сохраняется чек или другие документы подтверждающие покупку конкретного вида продукции. Образцы продукции для дегустации представляются в количестве: 
-вина и шампанского - 2 бутылки по 0,7 или 0,75 л, коньяка-по 0,5 л, - при оценке качества выпускаемой продукции;

-вина и шампанского- 4 бутылки по 0,7 или 0,75 л, коньяка по 0,5л-
 при оценке качества новой продукции.

- Продукция, представляемая на дегустацию, сопровождается следующей документацией:

- акт отбора проб;

- протокол испытаний аккредитованной лаборатории по основным показателям;

- данные о выпуске продукции за отчетный период;

 (При оценке качества нового вида продукции и получении рекомендаций на импорт или производство дополнительно представляются:
- технологическая инструкция, рецептура, согласованные в установленном порядке;

- материалы по внешнему оформлению и упаковке (образцы этикеток, товарный знак и др.
V. Порядок проведения заседаний Дегустационной комиссии

 

- Заседание Дегустационной комиссии правомочно при наличии более половины ее состава. Заключение Дегустационной комиссии принимается большинством голосов участвующих в заседании членов комиссии.

- Дегустации должны проводится в соответствии с ГОСТ 35051-2013 Продукция винодельческая методы органолептического анализа. Приложения А порядок проведения дегустаций.
- При определении качества продукции Дегустационной комиссией учитываются органолептические оценки, данные только членами комиссии.

- На заседания Дегустационной комиссии с правом совещательного голоса могут приглашаться специалисты предприятий (организаций), продукция которых подлежат дегустации, и специалисты предприятий, выпускающие аналогичные виды дегустируемой продукции.

- Заседания Дегустационной комиссии проводятся в соответствии с планом работы, утвержденным Дегустационной комиссией, или по инициативе предприятий, а также по обращению уполномоченного государственного органа по контролю за производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

- При необходимости проводятся внеплановые заседания по указанию председателя комиссии или его заместителя, или по предложениям, поступившим от уполномоченного государственного органа по контролю за производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

- Стоимость затрат, связанных с проведением дегустации, компенсируется предприятием (организацией), прямо пропорционально от количества образцов, представляемых на дегустацию или же за счет средств СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина», для чего члены СРО осуществляют дополнительные взносы.

- Члены Дегустационной комиссии созываются секретарем дегустационной комиссии на основании телефонограммы, подписанной председателем (заместителем председателя) 
- По решению председателя дегустации могут проводиться закрытые или открытые.

- Закрытые дегустации проводятся в случаях присуждения дипломов, а в остальных случаях проводятся открытые дегустации.
При закрытой дегустации образцы должны быть зашифрованы номерами по поручению председателя или его заместителя, секретарем Дегустационной комиссии.

Образцы продукции распаковываются, каждому образцу присваивается определенный номер, составляется акт шифровки, в котором указываются номера образцов, наименование продукции и предприятия-изготовителя. Акт шифровки подписывается и передается председателю или его заместителю.

Вскрывается акт шифровки только после окончания дегустации и обсуждения образцов.

- В случаях изменения технологических режимов производства, рецептуры продукции и выпуске новой продукции Дегустационной комиссией проводится дегустация продукции открытым способом, без предварительной шифровки образцов. При этом качество дегустируемых образцов может сравниваться с образцом, принятым за контрольный или стандартный, и по итогам дегустации делаются соответствующие выводы.

- При оценке качества продукции для каждого образца средний балл определяется как среднеарифметическая величина из оценок членов комиссии. Лица, приглашенные на дегустацию, могут участвовать в обсуждении образцов, но их оценки не учитываются при подсчете средней оценки по каждому образцу.

- При подведении итогов работы Дегустационной комиссии, оценка образцов рассчитывается как среднеарифметическое значение всех представленных дегустаторами оценок по каждому образцу с округлением до первого знака после запятой
Оценка винодельческой продукции проводится по 10 или 100-бальной оценке.

VI. Полномочия дегустационной комиссии
Дегустационная комиссия имеет право:  
- давать заключение о винодельческой продукции, производимой и реализуемой в Крыму и г. Севастополь.

- давать заключение о возможности присвоения винодельческой продукции категории «защищенного географического указания», «защищенного наименования места происхождения»;

- учреждать дипломы и по результатам органолептической оценки качества э винодельческой продукции, принимать решения о присвоении дипломов предприятиям (организациям), выпускающим высококачественную спиртовую, алкогольную продукцию, информировать заинтересованных лиц, работников отрасли и органы власти о производителях, выпускающих достойную винодельческую продукцию в Крыму и г. Севастополе;

- в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999г.№52-ФЗ» О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (ст.11), Федеральным законом от 02.01.2000№29 ФЗ» О качестве и безопасности
пищевых продуктов (ст.22), Техническим регламентом Таможенного союза» О безопасности пищевой продукции» (ТР ТС 021/2011), направлять винодельческую продукцию, производимую или реализуемую в Крыму и г. Севастополь для проведения лабораторных исследований и испытаний на соответствие требованиям государственных стандартов. Методы лабораторных анализов физико-химических показателей качества винодельческой продукции регламентируются государственными стандартами; 
- информировать контролирующие органы, общественность о недобросовестных производителях, предпринимателях, выпускающих или реализующих низкокачественную продукцию или фальсификат в Крыму и г. Севастополе;
- давать заключение о целесообразности закладки продукции в коллекцию;

- информировать органы власти и контролирующие органы о результатах дегустации;

- информировать потребителей продукции через средства массовой информации о результатах своей работы.

Решения дегустационной комиссии оформляются протоколами, в которых отражаются:

-дата и место проведения дегустации;

-персональный состав присутствующих;

-цель работы;

-перечень анализируемых образцов, их характеристика и бальная оценка;

-заключение комиссии и рекомендации по результатам дегустации.

Подписанные протоколы хранятся в СРО Ассоциации виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и вина»
Выписка из протокола дегустации направляется организации, предоставившей образцы на дегустацию. 

